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Referat fra Bestyrelsesmøde 

den 2. december 2019 
 

 
Deltagere : Karsten T. Rasmussen, Sanne Nielsen, Kim Thomsen, Gunnar  

  Nielsen og Eivin Christensen  
Afbud  :  

Referent  : Sanne Nielsen   
Næste møde : 19. januar 2020 kl. 19.00 hos Eivin  
 

 

1. Referat fra sidste møde 
Ingen bemærkninger.  

 
2. Regnskab / budgetopfølgning. Status på årsbudget pr. gruppe   

Gennemgang af budget 2019/første udkast til regnskab 2019. Grundet en 

kolonnefejl fremsender Eivin en tilrettet version i løbet af ugen.  
 

Bestyrelsen besluttede at tilkøbe et budget-modul til vores økonomisystem. 
Modulet koster 29 kr. pr. måned.  

 

Orientering om, at foreningens medlemsliste er fuldt ud opdateret og dermed klar 

til udsendelse af kontingent opkrævninger for 2020. kassererens juleønske er, at 

ALLE medlemmer tilmelder deres foreningsopkrævning til PBS betaling        

 

 
3. Post til / fra foreningen 

 

Mail til Rune Forum, Haderslev Kommune: Hej Rune. På vegne af Ø-Kvarterets 
Grundejerforening, hvor jeg er den nye kasserer, anmoder jeg om, at du (eller en 

anden god M/K), kommer ud til Tåsingevej for at besigtige det øst-vest gående 
levende hegn, hvor nogle træer lige nu udgør en fare eller risiko for beboerne. 
Årsagen er, at der er nogle træer, der er væltet ind over marken, og det gør jo 

ikke noget, men et andet træ er knækket og væltet ud på græsarealet ud mod 
kørebanen, ligesom 2 andre træer truer med at knække og falde ned på selve 

kørebanen. I er ved tidligere lejlighed gjort opmærksom på situationen, men lige 
nu, med det vejrlig vi har nu, og det faktum, at vi er godt igang med storm-

perioden, gør, at det skønnes nødvendigt, at der sker noget nu. Tillige er træerne 
nu vokset så meget op, at de skjuler vores gadebelysning. Du må meget gerne 
kontakte mig, så vi kan lave en fælles rundgang. På forhånd tak og med venlig 

hilsen. Eivin Christensen.  
 

Mail fra Haderslev Kommune: Hej Eivin. Jeg har set på området og der er både 
kryds med ubetinget vigepligt og med højre vigepligt. Jeg har vedhæftet et kort 
der illustrerer vigepligtsforhold i de forskellige kryds øst for Lundingvej. I alle kryds 

med ubetinget vigepligt er det angivet ved brosten i overkørslen. Inde på de 
mindre veje er der højre vigepligt. Der er ingen af vejene derinde der er ”klart 
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underordnede veje”. Der er derfor ikke ubetinget vigepligt. Jeg har sammen med 
Syd og Sønderjyllands Politi set på krydsene i området. Forslag til ændring: Der er 

et kryds hvor man med fordel kunne ændre vigepligten fra højre vigepligt til 
ubetinget vigepligt. Det er krydset ved Langelandsvej 85, 109 og 110. Det virker 
ulogisk at der er højre vigepligt i krydset når der er ubetinget vigepligt i de fire 

første kryds på stamvejen fra Lundingvej. Der kan derfor opsættes en B11 
(vigepligts tavle) mellem fortov og kørebane ved sydøstligt hjørne af 

Langelandsvej 85. Da Langelandsvej er en privat fællesvej er det 
grundejerforeningen der skal betale et sådant skilt. Dette kræver ikke yderligere 
tilladelser, men vi vejleder gerne nærmere om placering af skiltet hvis 

grundejerforeningen vælger at opsætte det. Med venlig hilsen, Jesper Lauridsen, 
Konsulent. Bestyrelsen traf beslutning om, at igangsætte opgave og der tages 

kontakt til Arkil A/S.  
 
Mail fra Poul-Georg Jertrum: Hej Karsten. Jeg har for kort tid gået oppe på Lyøvej, 

hvor der holdt en stor trækker/trailer. Der kom nemlig noget lys ned i stuen, og 
jeg ville så lige se, hvad det skyldtes. Sagen er den, at denne store trækker med 

trailer er kørt ind på Lyøvej og har vendt hele vogntoget ved at bakke op på 
stikvejen 41-59. Han har herved ødelagt græsrabatten. Jeg har FORSØGT at tage 
billeder, men kvaliteten er ikke helt ok. Dog er det et bevis på både rabat og 

lastbil. Trækker bilnummer er: CL 67684. Vognmand: Nicolaj Knudsen, På trailer 
stod der: Smyril Line Cargo. Lastbilen holdt parkeret ud for nedgangen til HABs 

huse (vestlige trappe) - præcis der hvor den gamle mobilhome ofte holder, men på 
modsat side efter at han havde fået vogntoget vendt. Chaufføren må jo kende 
nogen i HAB? Håber at du kun finde vognmanden og få placeret regningen rette 

sted, og besked på, at han ikke skal køre ind i området igen. Formanden har 
svaret på henvendelsen.  

 
Mail til Hans-Peder, HAB; Hej Hans-Peder. Blot til orientering, så har vi haft 

inspektion af alle legepladser i området. Legepladsen ved fælleshuset, trænger til 
udskiftning af lidt tovværk og et par plader er ved at se lidt slidte ud. Der er ikke 
noget dramatisk i det, men vi laver en plan over renovering af det nødvendige på 

alle legepladser. Mvh, Karsten T. Rasmussen, ØKG.  
 

Helt generelt skal bestyrelsen undersøge hvilke lovpligtige krav der er til inspektion 
af legepladser og hvorledes denne opgave praktisk skal udføres. Sanne forespørger 
vejledning hos Haderslev Kommune. Idet der er usikkerhed om denne opgave, 

dens omfang og det juridiske heri, varetager Gunnar Nielsen ikke længere opgaven 
eller ansvaret herfor.   

 
Formanden skriver et ”farvel-og-tak” indlæg til vores hjemmeside og Facebook 
med en opfordring om at træde ind i bestyrelsesarbejdet – gerne som formand.   

 
4. Opgaver Revision af vedtægter 

   Bestyrelsens UDKAST til nye vedtægter er klar og lægges nu  
   ud på hjemmesiden. Vores ønske er at alle har mulighed for at  
   orientere sig heri og bidrage med konstruktiv feedback. Oplæg  

   til ny forretningsorden drøftes på kommende møde.  
 

Planlægning af generalforsamling 
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Generalforsamlingen afholdes den 19. marts 2020. 
 

Indkaldelser skal senest omdeles i weekenden den 29. feb./1. 
marts 2020. Stofa ønsker muligvis at sende noget materiale 
med ud.  

 
Såfremt der kommer indkommende forslag mødes bestyrelsen 

og drøfter disse den 14. marts 2020 kl. 10.00 hos Gunnar.  
 
Ny signalforsynings aftale 

Formanden og Kim har afholdt et rigtig godt møde med Stofa. 
På baggrund heraf er der indgået en kontraktforlængelse af 

vores signalforsyningsaftale der indeholder færre udgifter og 
dermed er en bedre aftale end hidtil.  
 

Der skal laves ny kanalsøgning den 11. december 2019 
grundet noget opdatering. På sigt kommer der en række nye 

muligheder og funktioner fx noget med at tilvælge streaming 
tjenester i kombi med valg af kanaler.  
 

Asfalt plan 
  Arkil har været forbi og gennemgået nogle af vores veje/asfalt  

  belægninger. Formanden har nu bedt om en  
  totalgennemgang af vores område for at få en samlet  
  vurdering af vejenes tilstand. Denne vurdering kan der  

  orienteres om på kommende generalforsamling.   
 

5. Nyt fra /set i området 
 

Der har været et lidt trist syn på Drejøvej med en del knuste vodkaflasker. Der er 
nu ryddet op igen.  
 

SLA har inviteret på jagt men desværre kunne hverken Gunnar eller Sanne 
deltage.  

 
Opkald fra beboer vedr. bekymring over eventuel kommende trafikstøj ved 
fjernelse af hæk ved Årøsund Landevej. Henvendelsen blev sendt videre til 

Haderslev Kommune idet denne hæk/opgave varetages af kommunen og ikke 
ØKG.  

 
6. Næste møde 

 

19. januar 2020 kl. 12.30 hos Eivin.  
 

6. februar 2020 kl. 19.00 hos Kim.  
 

7. Eventuelt 

 
Glædelig jul!  

 


